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                                           RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 

                      A BÁNYÁSZATI KUTATÁSI JOGOKRÓL RUDABÁNYÁN 

 

 

   A Hun Mining Nyrt Igazgatósága tájékoztatja a részvényeseit a Hun Mining Nyrt 100 %-os 

tulajdonában lévő RK Bányatársaság KFT rudabányai bányászati kutatási jogainak hiteles 

állásáról. 

A csatolt vezetői összefoglaló alapján látható: 

 

1, A Rudabánya 30 km 2-es / egykori bányatelkek és bányák területén  / 2006 óta folyik 

folyamatosan a bányászati kutatás. 

Az első kutatási ciklus 2006-2011 között zajlott a törvényes előírások szerint a Bányakapitányság 

minden esetben megkapta a kutatási történő  jelentéseket. 

 

2,A második kutatási ciklus 2012-2013-ban tervezet ütemben folyik, a kutatási zárójelentések a 

törvényes határidőn belül leadásra kerülnek. 

 

3, A harmadik kutatási ciklus 2014-2015-ben zárul, melynek során: 

      a, Nemzetközi auditációval un. JORC jelentés készül a bányászati potenciál igazolására, 

      b, Bányatelkek fektetése és s környezetvédelmi engedélyezés lezárása befejeződik, 

      c, 2015-ben a bányászati jog a törvények szerint a hatóság részéről kiadásra kerül. 

 

A bányászati kutatási eredményeket folyamatosan elemzi a Gorham&Partners LTD UK  London 

szakemberei és az adatok alapján megerősítik azokat a bányászati potenciál becsléseket, melyek 

megalapozzák a cca.6- 7.000.000.000.-€ bányászati vagyon meglétét Rudabányán a korábban 

kitermelt másodlagos nyersanyagok komplex újrahasznosításával együtt. 

 

 

                   A várható nyereség az összes költségekkel együtt 

    cca. 1.100.000.000.- € azaz egymilliárd-egyszázmillió euró várható 

 

 

 

A Hun Mining Nyrt Igazgató Tanácsa, Operatív menedzsmentje folyamatos befektetői 

tárgyalásokkal biztosítja a Hun Mining és a leány cégeinek forrás igényét a bányák újra 

nyitásához. 

A csatolt táblázatban tételesen olvasható az eddig vélelmezett bányászati nyersanyagok részletes 

potenciáljait. 
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Melléklet:      -    Bányászati kutatási jelentés, 

- Táblázat a kitermelhető ásványi potenciálról 


